Chap 1 Circuits Monophasés

1.5.23 Exercice 23

Une ligne de transport monophasée de 12,47 kV, longue de plusieurs ki-
lometres, alimente une charge C provenant d’une sous-station (Fig 1.50).

La ligne a une résistance de 2,4(2 et une réactance de 15(2.

Les instruments de la sous-station indiquent que les entrées d’alimentation
active et réactive de la ligne sont de 3 MW et 2 Mvar, respectivement.

Calculer

1. Le courant de ligne et son angle de phase par rapport a la tension de

ligne de la sous-station
La puissance active absorbée par la charge
La puissance réactive absorbée par la charge

La tension de ligne a la charge

AR

L’angle de phase entre la tension a la charge et celle a la sous-station

1.25 Mvar 0.2 MW

T 1

substation JYV\—I:'— load C

15Q
2,4Q
—_—
12.47 kV 289 A 10.03 kV
3 MW 2.8 MW
2 Mvar 0.75 Mvar
FiGURE 1.50 —

Correction de ’exercice 23

1.
S
S =/P? 2=360 MVA=1T=_—=289 A
VPP +Q = i

P
cos p = 5= 0.833
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2.
PL=RI*?=02 MW
Po =Py — P =28 MW
3.
QL=X,1*=1.25 MVAR
Qc = Qe — Q. =0.75 MV AR
4.
Sc=\P:t+Qt=29 MVA
S
Ug = TC —10.03 KV
5.

P
cos p = S—C = 0.965 = 70, 73°
C
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